



A decorative banner featuring the Russian word 'Колобок' (Kolobok) in large, colorful, 3D-style letters. The letters are arranged horizontally: 'К' (blue), 'о' (pink), 'л' (red), 'о' (yellow), 'б' (light blue), 'о' (light blue), and 'к' (light blue). Each letter has a soft, rounded appearance and a slight shadow, giving it a three-dimensional effect against a white background.

№ 5 май 2018 г. Интересная и полезная информация для детей и взрослых

Пусть всегда будет мир!

Великий май, счастливый май, бережно фотографии и память о своих победный май! Этот праздник особый в родственниках, участниках Великой череде красных дат. К нему по-другому Отечественной Войны. Да, у каждой готовятся и по-другому справляют. В семье есть своя история участия в войне. преддверии праздника воспитатели Традиционно День Великой Победы проводили с детьми беседы, ребята детский сад отмечает шествием рассматривали фото-журнал «Бессмертный полк» и военно-«Фотографии военных лет», патриотической игрой совместными усилиями родителей, «Зарница». Радостные лица детей и родителей, фотографии прадедов в военной форме, цветы, шары, георгиевские ленты и погода не подведа-



педагогов и детей создана выставка получая рисунков «Что мы знаем о войне». Мы «ранения», верим, что память о цене уплаченной за разгадывая мирную жизнь можно и нужно сохранять загадки, и передавать детям самыми разными сложили слово способами. «Победа».



Как здорово, если в семье еще остался в живых тот человек, кто своими руками Победу «выковал», ходил в разведку, защищал нашу страну от врага. В настоящее время каждая семья хранит

На воображаемой машине времени мы перенеслись в тот далекий 1945 год. Дети разделились на 4 отряда, отыскав карту-маршрут, преодолевая препятствия, получая «ранения», разгадывая загадки, сложили слово «Победа».





атаманом казачьего войска станицы «Ильинская» Фоминым Владимиром Николаевичем, который командовал игрой, ждала вкуснейшая каша!

Традиции для того и нужны, чтобы помнить и чтить, чтобы самим в трудную минуту послужить Отечеству.

*Гордеева Ирина Владимировна,
Запевалова Кристина Андреевна*



ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!

С 21 мая повсеместно, и в Асбесте в том числе, стартовало профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». Оно проводится Госавтоинспекцией на протяжении более десятка лет, но актуальности своей не потеряло до сих пор. В период самых длительных каникул дети чаще ремней безопасности и детских удерживающих устройств. Всего попадают в дорожно-транспортные происшествия. Дабы предотвратить боль и страдание маленьких участников дорожного движения, в преддверии летних каникул педагоги образовательных учреждений, сотрудники Госавтоинспекции, подразделений по делам несовершеннолетних, юные инспекторы проведут работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

На первом этапе, с 21 по 31 мая в школах и детских садах будут проведены беседы и занятия с детьми по формированию навыков безопасного поведения на дорогах как у несовершеннолетних пешеходов, так и у велосипедистов. Благодаря проводимой работе с детьми, удалось снизить количество происшествий



по вине маленьких участников дорожного движения. Однако, проявилась другая проблема — взрослые, родители, все чаще становятся виновниками гибели детей: превышают скорость, ездят пьяные за рулем. Ежегодно в нашей стране гибнут около 500 детей-пассажиров и более 8,5 тысяч получают ранения. На протяжении нескольких лет число погибших детей-пассажиров превышает число погибших пешеходов. То есть дети все еще продолжают оставаться заложниками безрассудства взрослых.

В связи с этим, на родительских собраниях, посвященных окончанию учебного года, особое внимание будет уделено вопросам обеспечения безопасности при перевозке детей в транспортных средствах. В очередной раз родителям напомнят о необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

Запланировано проведение мероприятий, направленных на разъяснение необходимости использования детских удерживающих устройств, на разъяснение важности примера родителей в формировании у детей навыков безопасного поведения на проезжей части. Кроме этого, сотрудники Госавтоинспекции проведут рейды по выявлению водителей, управляющих транспорт-

ными средствами в состоянии алкогольного опьянения, не предоставляющих преимущества пешеходам в зоне действия пешеходного перехода, а также по выявлению несовершеннолетних мопедов, мокиков, скутеров.

Принять участие в мероприятии «Внимание – дети!» обязано все население нашего города, ведь от поведения каждого из нас зависит ситуация на дорогах. Неукоснительно следите за соблюдением Правила дорожного движения, будьте внимательны при переходе проезжей части. Помните о том, что случайных ДТП не бывает, следствием каждого из них является нарушение правил дорожного движения. Учите своих детей правилам безопасного поведения на дорогах!

Госавтоинспекция города Асбеста

Кто такие туристы?



Кто такие туристы и как стать туристом, в преддверии лета, тема школы для родителей? Проводить



любое мероприятие с участием детей и родителей старшей группы 25 — удовольствие. Родители всей семьей принимают участие в играх, конкурсах, с



удовольствием помогают детям отвечать на вопросы, разгадывать загадки. Ребята — молодцы, ответив на все вопросы, собрав рюкзак, не забыв сделать туристскую разминку, преодолев «полосу препятст-

вий, на «привале» с помощью родителей учились разводить костер двумя способами.

Ждем с нетерпением лета, чтобы на практике воплотить все то, что в теории научились в школе «Юный турист».

*Гордеева Ирина Владимировна,
инструктор по физической культуре*



Волшебная страна игр



15 мая в детском саду прошел логопедический праздник «Волшебная страна игр». Воспитанники дет-



ского сада, посещавшие логопункт и группу ОВЗ, продемонстрировали свои успехи.

Данное мероприятие было своего рода экзаменом для детей.

Они выполняли различные задания по развитию речи: составляли слова из букв, играли в игры «Чем похожи?», «Назови домашних животных и птиц», «Исправь слово» и др.

В течение всего мероприятия ребята активно проявляли и использовали свои

Бондаренко Анна Павловна учитель-логопед
Бердюгина Ирина Владимировна учитель-логопед





Будьте бдительны!

К террористическому акту невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже. Главное правило: избегайте те регионы, города и мероприятия, которые могут привлечь внимание террористов.

Рекомендации:

- обращайте внимание на подозрительных людей, предметы, на любые подозрительные мелочи. Сообщайте обо всем подозрительном сотрудникам правоохранительных органов;
- никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свой багаж без присмотра;
- у семьи должен план действий в чрезвычайных обстоятельствах, у всех членов семьи должны быть номера телефонов, адреса эл. почты;



— необходимо назначить место встречи, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

— в случае эвакуации, возмите с собой набор предметов первой необходимости и документы;

— всегда узнавайте, где находятся резервные выходы из помещения;

— в доме надо укрепить и опечатать входы в подвалы и на чердаки, установить домофон, освободить лестничные клетки и коридоры от загромождающих предметов;

— организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, наблюдая, все ли в порядке, обращая внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку мешков и ящиков;

— старайтесь не поддаваться панике, чтобы не произошло.

В добный путь!



В детском саду в мае месяца прошли выступления, пускны прокладывают праздники. Самый первый школьный мир, выпускной в который станет жизни малыша новым рубежом их жизни.



— это серьезное и одновременно волнительное событие. Радостная тревога взрослых и детей в ожидании праздника — поучительной сказки, где дети стремясь к знаниям и проявляя свою творче-



Впереди школа с ее радостями, новыми открытиями, маленькими и большими победами. В добный путь наши выпускники!